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I/e nderuar, 

Me këtë letër motivimi, dëshiroj të shpreh interesimin tim për pozitën "Zhvillues i Programeve 

dhe Bazës së të Dhënave", të shpallur nga Fondi i Kursimeve Pensionale i Kosovës (FKPK). Me 

një përvojë të gjerë në administrimin e bazave të të dhënave, zhvillimin e sistemeve dhe 

optimizimin e infrastrukturës teknologjike, besoj se aftësitë dhe eksperienca ime janë të 

përshtatshme për këtë rol. 

Eksperienca dhe aftësitë e mia për këtë rol përfshijnë: 

-Administrimi dhe Optimizimi i Bazave të të Dhënave – Kam një përvojë njëvjeçare si Database 

Administrator (DBA), ku kam optimizuar performancën e bazave të të dhënave, kam krijuar 

stored procedura, dhe automatizuar raporte të ndryshme për analizat e shitjeve, trendet sezonale, 

raportet e transportit etj. Kam punuar me Microsoft SQL Server (MSSQL), MySQL dhe 

QlikView për krijimin e vizualizimeve analitike të avancuara. 

-Zhvillimi i Sistemeve të Avancuara – Aktualisht punoj si Project Manager, Team Lead & Full 

Stack Developer në Viva Fresh Store, ku udhëheqi zhvillimin e aplikacioneve për e-commerce 

dhe menaxhimin e të dhënave. Tani aktualisht punoj me Laravel (PHP), Vue.js dhe MySql, duke 

zhvilluar sisteme që përdoren nga mbi 600,000+ përdorues. 

-Analizimi dhe Integrimi i të Dhënave – Kam eksperiencë në integrimin e raporteve në 

QlikView, sigurimin e integritetit të të dhënave, dhe administrimin e Microsoft SQL Server në 

infrastrukturën lokale të Viva Fresh. Po ashtu, kam përvoj me AWS Cloud (EC2, RDS, API 

Workers) për të përmirësuar efikasitetin e shërbimeve. 

-Projekt Menaxhim dhe Zhvillim i Ueb Aplikacioneve – Si Project Manager, aktualisht 

menaxhoj dhe zhvilloj projektet si Loyalty App, B2C dhe B2B platformat, ku koordinoj 

zhvilluesit, analizoj kërkesat e biznesit dhe I zbatoj ato për të përmirësuar shërbimet ndaj 

konsumatorëve. 

Angazhimi im ndaj inovacionit, analizës së avancuar të të dhënave dhe zhvillimit të zgjidhjeve 

efikase për biznesin më bën një kandidat të përshtatshëm për këtë rol. Besoj se eksperienca ime e 
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gjerë në menaxhimin e bazave të të dhënave dhe zhvillimin e aplikacioneve do të kontribuojë në 

përmirësimin dhe optimizimin e sistemeve të FKPK-së. 

Ju falënderoj për kohën dhe konsideratën tuaj. Do të jem i lumtur të diskutojmë më tej se si 

aftësitë e mia mund të ndihmojnë në suksesin e FKPK-së. 

Me respekt, 

Shuajb Qerimi 
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